

Protokoll der AFaT-Sitzung vom 19.06.2023



Datum: 19.06.2023 **Uhrzeit:** 18:00 Uhr **Ort:** C9

Protokoll: Andreas Frömsdorf

Sitzungsleitung: Fabian Althoff

Anwesenheit

Altertumswissenschaften: Raphael Ruf, Darline Mildes
Anglistik: Tatiana Zihau, La Kisha Meyer
CoDiPho: Simon Münker, Edda Schwarzkopf
Erziehungswissenschaften: Andreas Frömsdorf, Emma Sofia Reichert, Amira Khouja
Geo/Bio (FB VI): Lukas Rupperl
Germanistik: Joana Maxem
Geschichte & Politik (FB III): Julian Vetterlein, Henneke Reeps
Informatik: Robert Roth
Japanologie: Jaqueline Pauli
Jura: Mauriz Burtscheidt
Klassische Philologie:
Kunstgeschichte: Chiara Horn
Lehramt:
Mathematik: Gabriel Hausen
Medienwissenschaften: Paula Reimer
Pfliegewissenschaften: Jessie Serrano
Philosophie: Felix Schmitt
Psychologie: Leo Jones
Romanistik:
Sinologie: Carolyn Schrama
Slavistik: Lilia Yakovleva, Edda Schwarzkopf
SoWiSo: Matthias Spies
Wirtschaftsinformatik: Gosse Helsloot
WiSo: Marcel Seel

21 /24 Fachschaften

AStA: Finanzen: Fabian Althoff
Komi: Kevin Mangrich
Hopos: Rudy Bernard Cruz

Gäste:

Die Sitzung ist beschlussfähig

Tops

- I. Begrüßung
- II. Anträge an die Tagesordnung

- Top 1: Berichte aus den Fachschaften
Top 2: Berichte aus dem Arbeitskreis / des AStA
Top 3: Anträge
Top 4: Sonstiges

I. Begrüßung

18:00 Uhr. Die Sitzungsleitung begrüßt die Anwesenden und eröffnet die Sitzung.

II. Anträge zur Tagesordnung

Mögliche Anträge werden im Verlauf der Sitzung direkt gestellt oder unter Sonstiges abgehandelt.

Top 1: Berichte aus den Fachschaften

- Altertumswissenschaften: Ersti Workshop fertig Sommerfest anstehend Sicherheitsaufstellung durchgeführt
- Anglistik: Stammtisch sehr gut besucht tagesgeschäft
- CoDiPho: Tagesgeschäft Fachschaftsfußballturnier Teilnahme Altstadtfest
- Erziehungswissenschaften: 06.06. Vortrag Schmitz war sehr gut allerdings hauptsächlich von FSR Mitgliedern besucht, Party 16.06. im Club 11 sehr gut Club war voll über 200 Karten. Weitere Vorträge, Grillabend, Volleyballturnier mit FB III und Sommer Sonne Shots in Planung .
- Geo/Bio (FB VI): Kastenlauteilnahme: nicht gut beim grillen schon Donnerstag draußen Spieleabend Berufungsvorträge anstehend Infrastruktur Campus 2 Zugang soll verbessert werden Busverbindung soll verbessert werden Und Toiletten...
- Germanistik: Mallorca Party in Planung
- Geschichte & Politik (FB III): Fußballturnier wird evaluiert Volleyballturnier mit FSR Erwi anstehend
- Informatik: Lange Nacht der Programierung gut verlaufen
- Japanologie: 08-06. Stammtisch Freitag Picknick Vollversammlung 29.06. Wahl: 11.+12.07.

Jura:	Tagesgeschäft und Tagung
Klassische Philologie:	
Kunstgeschichte:	Donnerstag war Stammtisch Bib. Öffnungszeiten weiterhin Thema Sommerfest 13.07.
Lehramt:	
Mathematik:	Bier Wein Wanderung hat stattgefunden Grillfeier in Planung
Medienwissenschaften:	Medische Tagung Party lief gut Website updaten
Pflegewissenschaften:	E-Mail soll eingerichtet werden
Philosophie:	Phikokino und Wanderung in Planung
Psychologie:	PsychoKino Gelaufen Psycho Dinner und Sommerfest in Planung
Romanistik:	
Sinologie:	Tagesgeschäft Wahlen stehen an Vollversammlung
Slavistik:	Picknick geplant unsicher ob es Stattfindet
SoWiSo:	Stadtrallye gehabt Mittwoch Vollversammlung 12.-14.07. Wahlen nächste Woche Freitag alternative Kneipentour
Wirtschaftsinformatik:	Spietag in Planung und Sommerfest in Planung Lerncafe soll angestoßen werden
WiSo:	Sommerwanderung Aufstellung FSR Kandidaten Vollversammlung OPEN Day Nächste Woche Wahlen

Top 2: Berichte aus dem Arbeitskreis / des AStA

AStAKomi: Donnerstag Senatssitzung Bib Öffnungszeiten Thema selbst war nur vom Uni Präsidenten da eine Dekanin hat sich beteiligt vor Öffnungszeiten vor Corona Einsparungen Unsicher. In der nächsten Woche Task Force Mail Markt der Möglichkeiten nächste Woche Dienstag Anmeldung noch offen, Mittwoch Sommerfest Universität. Aktueller Sachstand Summe wäre sehr teuer Ministerium gibt energiesparmaßnahmen weiter vor. Unis um Trier normale Öffnungszeiten Erwartung daher auch neue Öffnungszeiten kommen.

AStAFin: Als Fachschaftsrat bestellen bitte immer an den FSR senden und nicht privat an die Poststelle des Faches es ist wichtig für das Finanzamt damit es für den FSR gekauft wurde. Rechnungs und Lieferadresse Von Universität. Finanzerinnen sollen Zugang zu E- Mails bekommen für Kommunikation mit ASTA Fin sehr wichtig. Fachschaften die Musik performen sollen sich bitte bei der Gema melden sonst wird es sehr teuer bei Fragen bitte ans Komi Büro. ! Monat danach welche Lieder wurden gespielt. Offiziell Studiausweis kontrollieren auf Plakate von Studis für Studis sonst wird es teuer für KSK. Leitfaden soll kommen.

HoPo: Deutschlandticket belastbares Angebot für potentielles Deutschlandticket: Bundesweites Deutschlandticket Monatl 29, 90

Semester 176,90 rechtliche Problematik mit Upgrademodell es wird auslaufen. Es scheint so als würde Wissing seine Blockadehaltung ausnehmen. 2024 wahrscheinlich keine Erhöhung. Bundesweites. Aktuell noch sehr viele Verhandlung Koordinierungsstelle. Bitte in Fachschaften nehmen ob allgemeines Ticket ok. Aktuell hälfte schon bezahlt durch Semesterbeitrag.

Top 3: Grundbeträge

Grundbetragsliste ist rumgegangen. Berechnet sich aus der Anzahl der Studenten und Sockelbetrag bei jedem gleich. Grundbeträge werden einstimmig angenommen. Ab jetzt können Grundbeträge beantragt werden.

Top 4: Anträge

Top 5: Sonstiges:

Der nächste Finanzerworkshop kommt Awareness Workshop ist am 24.06.2023
Veranstaltungskalender für alle Fachschaften Überlegung ob es für alle Fachschaften
geht und mit welcher Programmierung das läuft.

Nächste Sitzung: 03.07.2023 18 Uhr Ort: Studihaus

18.57 Uhr Die Sitzung wird beendet.

Für das Protokoll:

Andreas Frömsdorf

*Das Protokoll ist an afat@uni-trier.de zu schicken und unterschrieben beim AStAFin
abzugeben.*